

# The Old Fashioned Milk Paint Safe Paint

**Proizvod:** The Old Fashioned Milk Paint Safe Paint (mliječna boja za unutarnje zidove)

**Dobavljač / Uvoznik:** Konsiteo Limited

**Adresa:** 71-75 Shelton Street, Covent Garden, London WC2H 9JQ, Velika Britanija

**Web:** milkpaint.boutique, **Email:** moo@milkpaint.boutique

**Zemlja podrijetla:** Sjedinjene Američke Države (SAD)

**Sadrži: Prirodno punjenje glina, Kasein, Natrijevi kompleksi, Kalcijev hidroksid (Ca(OH)<sub>2</sub>)**



**OZNAKA OPASNOSTI:** **Opasnost!**

**OZNAKE UPOZORENJA (H):**

<b>H319</b>	Uzrokuje jako nadraživanje oka
<b>H411</b>	Otrovno za vodeni okoliš s dugotrajnim učincima

**OZNAKE OBAVIJESTI (P):**

<b>P264</b>	Nakon uporabe temeljito oprati ruke, oči i kožu
<b>P280</b>	Nositi zaštitne rukavice / zaštitno odijelo / zaštitu za oči / zaštitu za lice
<b>P273</b>	Izbjegavati ispuštanje u okoliš
<b>P305 + P351 + P338</b>	<b>U SLUČAJU DODIRA S OČIMA:</b> oprezno ispirati vodom nekoliko minuta. Ukloniti kontaktne leće ako ih nosite i ako se one lako uklanjaju. Nastaviti ispirati.
<b>P337 + P313</b>	Ako nadražaj oka ne prestaje: zatražiti savjet / pomoć liječnika
<b>P391</b>	Sakupiti proliveno / rasuto
<b>P501</b>	Odložiti sadržaj / spremnik u skladu sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13), Pravilnikom o gospodarenju otpadom (NN 23/14, 51/14), Pravilnikom o ambalaži i otpadnoj ambalaži (NN 88/15), Pravilnikom o katalogu otpada (NN 90/15)

**UPUTE ZA UPORABU:**

**Mjesta primjene:** za unutarnje zidove (za bojanje unutarnjih zidova).

**Mjere opreza tijekom uporabe:** pri radu se pridržavati upute o održavanju higijene kod rada s kemikalijama te propisanog radnog postupka. Osigurati dobru ventilaciju ili stalno prozračivanje kako bi se izbjeglo stvaranje prašine.

**Zaštita očiju/lica:** koristiti zaštitne naočale koje dobro pristanju uz lice (HRN EN 166).

**Zaštita kože ruku:** nositi zaštitne rukavice (HRN EN 374). Vrijeme prodiranja odabranih rukavica mora biti veće od predviđenog vremena uporabe.

**Zaštita ostalih dijelova tijela:** za zaštitu kože nositi pamučno odijelo dugih rukava i nogavica (HRN EN ISO 13688) koje štiti cijelo tijelo i nepropusne gumene čizme (obuću koja obuhvaća cijelo stopalo (HRN EN 13832).

**Zaštita dišnog sustava:** kod prekoračenja koncentracija GVI u zraku nositi zaštitnu masku s filtrom „P“ prilikom rada na suhim zidovima. Ako se sumnja da su koncentracije kisika u zrak niže od 17% koristiti samostalan uređaj za disanje s otvorenim krugom na stlačeni zrak.

**Simptomi trovanja: Nakon udisanja:** nema podataka **Nakon dodira s kožom:** nema podataka. **Nakon dodira s očima:** uzrokuje jako nadraživanje oka. **Nakon gutanja:** uobičajene male količine koje se koriste za uporabu u kućanstvu ne predstavljaju nikakvu opasnost osim ako ih se proguta.

**Posebna obrada:** ponijeti sa sobom i pokazati STL liječniku. Liječenje simptomatsko.

**Postupak u slučaju nesreće: Za ograđivanje, prekrivanje i začepljivanje:** spriječiti dospijevanje proizvoda u kanalizaciju / površinske podzemne vode izgradnjom brana od pijeska i sličnog vezivnog materijala. Ukoliko proizvod ugrozi rijeke, jezera ili odvodne kanale, obavijestiti DUZS na broj 112. **Za čišćenje:** pomesti ili vakimirati i premjestiti, do zbrinjavanja, u spremnike koji se daju čvrsto zatvoriti. Temeljito isprati zagađeno zemljište. Velika komercijalna izlivanja mogu zahtijevati „vakumski“ kamion. U slučaju većeg onečišćenja kontaktirati DUZS na broj 112. **U slučaju požara:** obavezno obavijestiti odgovornu osobu i Operativno dežurstvo MUP-a i / ili DUZS.

**Prikladna sredstva za gašenje:** proizvod koji se distribuira nije zapaljiv. Za suhi proizvod koristiti za gašenje vodu ili CO<sub>2</sub>.

**Neprikladna sredstva:** nema podataka

**Opasni produkti gorenja:** nema podataka o opasnim razgradnjama. Obavezno koristiti samostalni uređaj za disanje sa stlačenim zrakom (HRN EN 137) i kompletno odijelo za zaštitu od kemikalija samo tamo gdje je moguć (neposredni) kontakt s kemikalijama (HRN EN ISO 6529).

**Posebne metode gašenja:** korištenje vodene magle i spreja za hlađenje površina neoštećenih spremnika izloženih toplini.

**Protupožarne mjere za posebne opasnosti:** ukloniti izvore paljenja, pozvati službu za interventna stanja / vatrogasce / policiju, u što kraćem roku napustiti mjesto požara (radi mogućnosti trovanja). Spriječiti dospijevanje kontaminiranog materijala za gašenje u okoliš.

**Mjere opreza tijekom skladištenja:** poduzeti mjere za sprečavanje stvaranja prašine. Čuvati u dobro prozračenom prostoru! Izbjegavati dodir s vlagom/vodom prije nego li je proizvod spreman za uporabu. Čuvati neiskorišten suh proizvod u spremniku koji je otporan na vlagu. Oprati dobro nakon uporabe. Rukovati u skladu sa zdravim razumom i dobrim industrijskim higijenskim i sigurnosnim postupcima. Čuvati odvojeno od jakih kiselina i alkohola (etanola).

**Mjere opreza prilikom prijevoza:** zaustaviti motor, označiti mjesto nesreće. Obavezno koristiti već spomenutu zaštitnu opremu. Pomesti ili vakimirati i premjestiti, do zbrinjavanja u spremnike koji se daju čvrsto zatvoriti. Temeljito isprati zagađeno zemljište. Velika komercijalna izlivanja mogu zahtijevati „vakumski“ kamion.

**Zbrinjavanje proizvoda i ambalaže:** otpad mora biti zbrinut u skladu s nacionalnim i lokalnim propisima. Zbrinjavanje u komunalnim ili industrijskim postrojenjima za otpad obično zahtijeva odobrenje tih tijela prije samog

odlaganja. Može doći do stvaranja prašine kod ovog proizvoda kada se uzburka. Za velike količine predlaže se zbrinjavanje putem dozvoljenih odlagališta otpada.

**Zaštita okoliša:** paziti da ne dođe do izlivanja većih količina u kanalizaciju, vodo tokove ili zemlju.